Teză pe semestrul I  -  Clasa a VII-a  -  SIMULARE

                                                                      Prof. Lăcrămioara Pisică

· Toate subiectele sunt obligatorii
· Timpul efectiv de lucru este de 2 ore
· Se acordă 10 puncte din oficiu
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	SUBIECTUL I(50 puncte) – Pe foaia de teză se trec numai rezultatele

1) a) Rezultatul calculului 
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     b) Inversul numărului 
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     c) Calculând 
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2) a) Rezultatul calculului 
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     b) Dintre numerele 7 şi 
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     c) Ştiind că 
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3) a) Desenaţi un trapez dreptunghic ABCD cu 
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     b) Dacă în paralelogramul ABCD unghiul BCD are măsura de 
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 atunci măsura unghiului ABC este egală cu 
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     c) Perimetrul unui romb cu latura de 5 cm este egal cu ...cm

4) Fie ABC un triunghi cu 
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a) Măsura unghiului CBA este egală cu 
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b) Dacă 
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c) Dacă 
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SUBIECTUL II(50 puncte) – Pe foaia de teză scrieţi rezolvările complete

1) Se dau numerele 
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a) Arătaţi că numerele a şi b sunt pătrate perfecte

b) Calculaţi media aritmetică şi media geometrică a numerelor a şi b

c) Determinaţi valoarea numărului raţional x din proporţia 
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 reprezintă media aritmetică respectiv media geometrică a numerelor a şi b

2) a) Rezolvaţi ecuaţia 
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  b)  Media aritmetică a două numere este egală cu 32,5 iar raportul lor este 2,25. Calculaţi media geometrică a numerelor.

3) ABCD este un trapez isoscel cu 
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[image: image27.wmf][

]

[

]

EB

AE

º

. Se ştie că lungimea liniei mijlocii este de 15 cm.

a) Calculaţi aria trapezului ştiind că înălţimea este egală cu 
[image: image28.wmf]3

5

cm .

b) Calculaţia perimetrul trapezului ABCD.

c) Ştiind că 
[image: image29.wmf]{
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 calculaţi măsura unghiului AOB.
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